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гр. София,  02.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 02.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 2366 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,56 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно уведомен за 

днешното съдебно заседание, не се явява и не се представлява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ „ГИНИНТРАНС 09“ ЕООД – редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание, представлява се от адв. А., преупълномощена от адв. Л., с пълномощно по 

делото.  

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К.. 

 

Адв. А.: Моля да не давате ход на делото в днешното съдебно заседание, да спрете 

същото като представям нарочно искане в тази насока с копие за прокурора. Към 

настоящия момент пред СЕС е образувано дело С-61 по преюдициално запитване на 

Административен съд – Хасково, което се отнася до нашата система за санкции 

относно Т. системата, т.е. дали е допустимо да има три вида санкции, както е в 

настоящия момент - компенсаторна такса, имуществена санкция и глоба за едно и 

също нарушение плюс максимален Т. за деня. Предвид факта, считам, че СЕС ще се 

произнесе, дали нашата система отговаря на Европейското законодателство, моля в 

тази връзка да спрете делото до произнасянето на СЕС.        

 

СЪДЪТ намира, че следва да се представи препис от искането за спиране на касатора 

с възможност за становище в 7-мо дневен срок от получаване на съобщението и на 



представения препис. След, което след извършване на служебна проверка ще се 

произнесе в закрито заседание, относно това дали ще спре или ще отложи делото.  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО БЕЗ ДАТА. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,58 ч. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


